KoHTponbHasa pabora N2l no teme «CnoxkeHue n BbluntaHue gpobein»
I-BapuaHT.

1) CokpaTtuTte Apobb:
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3) BbINONHUTE CNOXKEHME NN BblYUTAHUE:
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4) NMpeobpa3syiiTe B Ap0bb BbiparkeHUe:
2a+b loa 2a—b
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5) TypuCTbl NPOLIAN S KM MO LLIOCCE CO CKOPOCTbIO V KM/Y 1 BABOE BOAbLWNIA NYyTb NO
npoceno4yHoi gopore. CKonbKo BpemeHU t (B Yacax) 3aTpaTuan TYPUCTbI, eCIn
N3BECTHO, YTO MO MPOCE/IOYHOM A0POre OHU LLUJIU CO CKOPOCTbIO, Ha 2 Km/Y
MeHbLllel, yem no wocce? Hanaute t npm s=10, v=6.
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3) BbINOAHUTE CNIOXKEHUE UN BbIYUTAHUE:
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4) NMpeobpasyiTe B Ap0obb BbipaxKeHue:
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5) TypMCTbI NPOLLAM S KM NO LLIOCCE CO CKOPOCTbIO V KM/Y 1 BABOe 60/1bLLUMIA NYTb NO
npoceno4yHoi gopore. CKonbko BpemeHu t (B Yacax) 3aTpaTuan TYPUCTbI, ECIU
N3BECTHO, YTO MO MPOCE/I0YHOM A0POre OHM LL/IU CO CKOPOCTbIO, Ha 3 KM/Y
MeHbLeKr, yem no wocce? Hangute t npm s=20, v=>5.





